

Духовно-нравственное развитие личности в системе дополнительного образования младших школьников

Цыбанева Е.Н.

С прошлого учебного года в школе организована работа кружка духовно-нравственной направленности «Воспитание духовности и нравственности» основной целью которого явилось воспитание духовности через изучение русской культурной традиции православия.

Программа кружка разработана в соответствии с книгой дьякона Андрея кураева «Основы православной культуры». Занятия проводятся 2 раза в неделю на базе группы продлённого дня. Учащиеся знакомятся с наиболее яркими страницами Ветхозаветной и Новозаветной истории, житиями святых, памятниками православной культуры. Дети читают поучительные рассказы, рисуют, лепят, делают поделки, прослушивают аудиозаписи, смотрят православные мультфильмы и

В рамках реализации данной программы с целью изучения культурного, исторического наследия нашей страны проводятся встречи со священниками, экскурсии в храмы г.Дубовки. Все это помогает формировать гражданина и патриота. Ведь любовь к малой родине есть залог любви к Отечеству.

Духовно-нравственное воспитание является одним из основных компонентов образовательного процесса в школе, что помогает вырастить честных, добрых, трудолюбивых людей, поможет найти им своё место в жизни, использовать полученные знания и умения на благо Родины.